

Πάτημα στη δεκάδα

Μαθαίνω να απαντώ όσο πιο γρήγορα μπορώ στις παρακάτω προσθέσεις και αφαιρέσεις, με τυχαία σειρά (ανακατεμένα).

$$\begin{aligned}
 0 + 10 &= 10 \\
 1 + 9 &= 10 \\
 2 + 8 &= 10 \\
 3 + 7 &= 10 \\
 4 + 6 &= 10 \\
 5 + 5 &= 10 \\
 6 + 4 &= 10 \\
 7 + 3 &= 10 \\
 8 + 2 &= 10 \\
 9 + 1 &= 10 \\
 10 + 0 &= 10
 \end{aligned}$$



$$\begin{aligned}
 10 - 0 &= 10 \\
 10 - 1 &= 9 \\
 10 - 2 &= 8 \\
 10 - 3 &= 7 \\
 10 - 4 &= 6 \\
 10 - 5 &= 5 \\
 10 - 6 &= 4 \\
 10 - 7 &= 3 \\
 10 - 8 &= 2 \\
 10 - 9 &= 1 \\
 10 - 10 &= 0
 \end{aligned}$$

1. Λύνω τις παρακάτω προσθέσεις, πατώντας στη δεκάδα, όπως στο παράδειγμα:

$$\underline{45 + 8 =}, \quad \underline{45 + 5 + 3 =}, \quad \underline{45 + 5 = 50} \implies \underline{50 + 3 = 53}$$

$$\underline{56 + 7 =}, \quad \underline{56 + \dots + \dots =}, \quad \underline{56 + \dots = \dots} \implies \underline{\dots + \dots = \dots}$$

$$\underline{47 + 8 =}, \quad \underline{47 + \dots + \dots =}, \quad \underline{47 + \dots = \dots} \implies \underline{\dots + \dots = \dots}$$

$$\underline{75 + 9 =}, \quad \underline{75 + \dots + \dots =}, \quad \underline{75 + \dots = \dots} \implies \underline{\dots + \dots = \dots}$$

$$\underline{22 + 9 =}, \quad \underline{22 + \dots + \dots =}, \quad \underline{22 + \dots = \dots} \implies \underline{\dots + \dots = \dots}$$

$$\underline{38 + 4 =}, \quad \underline{38 + \dots + \dots =}, \quad \underline{38 + \dots = \dots} \implies \underline{\dots + \dots = \dots}$$

$$\underline{87 + 6 =}, \quad \underline{87 + \dots + \dots =}, \quad \underline{87 + \dots = \dots} \implies \underline{\dots + \dots = \dots}$$



2. Λύνω τις παρακάτω αφαιρέσεις, πατώντας στη δεκάδα, όπως στο παράδειγμα:

$$\underline{34 - 6 =}, \quad \underline{34 - 4 - 2 =}, \quad \underline{34 - 4 = 30} \implies \underline{30 - 2 = 28}$$

$$\underline{52 - 8 =}, \quad \underline{52 - \dots - \dots =}, \quad \underline{52 - \dots = \dots} \implies \underline{\dots - \dots = \dots}$$

$$\underline{73 - 7 =}, \quad \underline{73 - \dots - \dots =}, \quad \underline{73 - \dots = \dots} \implies \underline{\dots - \dots = \dots}$$

$$\underline{46 - 9 =}, \quad \underline{46 - \dots - \dots =}, \quad \underline{46 - \dots = \dots} \implies \underline{\dots - \dots = \dots}$$

$$\underline{85 - 8 =}, \quad \underline{85 - \dots - \dots =}, \quad \underline{85 - \dots = \dots} \implies \underline{\dots - \dots = \dots}$$

$$\underline{52 - 7 =}, \quad \underline{52 - \dots - \dots =}, \quad \underline{52 - \dots = \dots} \implies \underline{\dots - \dots = \dots}$$

$$\underline{93 - 8 =}, \quad \underline{93 - \dots - \dots =}, \quad \underline{93 - \dots = \dots} \implies \underline{\dots - \dots = \dots}$$

